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„Všichni radní a příslušné odbory, kterých se tato událost dotýká, jsou připraveni
poskytnout maximální součinnost, aby se vše vyšetřilo a aby se podobnému nepřijatelnému
jednání zabránilo,“ uvedl Vojtěch Kos, starosta MČ Praha 12.

Radní Prahy 12 apelují na občany – v případě, že se s podobným chováním setkáte ve svém okolí,
kontaktujte Policii ČR na lince 158 nebo Městskou policii na lince 156.

MČ Praha 12 si již delší dobu uvědomuje problematiku agresivity u dětí a mládeže, proto ve
spolupráci s odborníky, ale i jinými městskými částmi, letos učinila následující kroky:

28. března proběhlo mezioborové setkání odborníků z MČ Praha 4, 11 a 12 a zástupce MHMP,
jehož výstupem bylo vytvoření informačních materiálů pro rodiče, děti a pedagogy (leták pro
děti přílohou), dále také průběžný monitoring terénu ve spolupráci s terénními programy
NNO;
na pravidelném setkání školních metodiků prevence byla problematika také řešena a jednotlivé
školy jsou metodicky vedeny jak s danou problematikou pracovat;
městská část zajistila vzdělávací kurz pro pedagogy na téma „Varovné signály radikalizace a
inklinace k extrémnímu násilí u dětí a mládeže,“ který se bude na jednotlivých školách
realizovat ve školním roce 2023/2024.

Zároveň jsme pořadatelem festivalu Antifetfest, soutěžního festivalu amatérských filmů s tematikou
rizikového chování určený dětem a mládeži ze školských zařízení a nízkoprahových klubů pro děti a
mládež.

Odbor sociálních věcí MČ Praha 12 navázal užší spolupráci s Policií ČR i Městskou policií hl. m.
Prahy ohledně předávání informací, možností zvýšení dohledové služby na inkriminovaných místech
apod. Je však především zodpovědností rodičů, aby věděli, jak jejich děti tráví volný čas. „Při této
příležitosti apeluji na rodiče, aby zvýšili svůj zájem o to, kde jejich dítě je a co právě dělá. Jedině tak
můžeme předcházet podobným situacím,“ dodal místostarosta Milan Maruštík. 
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